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   ANRE 

 

NOTĂ DE PREZENTARE 

privind deschiderea procesului de consultare publică pe marginea proiectului de  

Ordin privind modificarea şi completarea anexei nr. 3 la Metodologia de stabilire a tarifelor 

reglementate pentru activităţile conexe celei de operare a sistemului de distribuţie a gazelor 

naturale aprobată prin Ordinul ANRE nr.140/2015  

 

 În luna septembrie 2015 a fost aprobat Ordinul preşedintelui ANRE nr. 140/2015 

privind aprobarea Metodologiei de stabilire a tarifelor reglementate pentru activităţile conexe 

celei de operare a sistemului de distribuţie a gazelor naturale şi pentru modificarea unor 

ordine ale preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei. 

  

 Având în vedere solicitările de clarificări primite de la operatorii din piaţa de gaze 

naturale asupra diferenţelor existente între numărul maxim de salariaţi ce pot fi implicaţi în 

operaţiunile de montare/demontare a echipamentelor/sistemelor de măsură precum şi 

numărul maxim de ore admis pentru fiecare operaţiune, existente în cadrul Anexelor nr. 3 şi 

nr. 4 ale Metodologiei mai sus menţionate, ANRE a procedat la reanalizarea acestora. 

 

  Astfel, se constată că pentru asigurarea unei echivalenţe în tratamentul recunoaşterii 

costurilor asociate acestor operaţiuni se impune modificarea Anexei nr. 3 la Metodologia de 

stabilire a tarifelor reglementate pentru activităţile conexe celei de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale aprobată prin Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr.140/2015, în sensul permiterii unor limite similare 

celor prevăzute în cadrul Anexei nr. 4 şi pentru operaţiunea de demontare şi/sau remontare a 

echipamentului/sistemului de măsurare a gazelor naturale în vederea verificării metrologice a 

acestuia. 

 

 Drept urmare, ANRE supune consultării publice proiectul de Ordin privind 

modificarea şi completarea Anexei nr. 3 la Metodologia de stabilire a tarifelor reglementate 

pentru activităţile conexe celei de operare a sistemului de distribuţie a gazelor naturale 

aprobată prin Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr.140/2015, în perioada 9 – 18 decembrie 2015. 

 

Propunerile, sugestiile şi opiniile pe marginea proiectului de ordin pot fi transmise în 

scris, la sediul ANRE din Bucureşti, strada Constantin Nacu, nr. 3, sector 2, sau pe fax la nr. 

021.312.43.65 şi prin e-mail la adresa drpptgn@anre.ro, până cel târziu în data de 18 

decembrie 2015, ora 12.00. 
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